

能否优化伊滨区公交线网结构



7月9日至7月15日,洛阳网“百姓呼声”平台共收到各类帖子2309条。在“百姓呼声”平台接到的有效诉求中,民生生活问题最多,占总量的28%;排在第二的是住房保障问题,占22%;教育问题占20%;城市管理问题占17%;基建工程问题占13%。

已回复热帖

洛浦公园北堤部分树木被砍

●网友发帖:

洛浦公园不少树木为何被砍?

●市城市管理局回复:

为优化公园景观,园区拟对北堤珠江路段绿地进行提升改造,将此范围内的10棵重阳木、3棵广玉兰和1棵海桐球进行就近移植处理。针对诉求人反映的柳树被砍问题,由于该处3棵柳树栽种已逾20年,其根部严重腐朽导致生长不良,多次打药除虫仍反复出现病虫害,经评估已失去移栽价值,故园区按照程序进行清除。

学校通知学生提前返校?

●网友发帖:

洛阳市文兴学校以电话通知方式让学生提前返校?

●市教育局回复:

经核查,洛阳市文兴学校严格按照相关文件精神,执行暑假放假安排,正式开学时间为8月25日,不存在让学生提前返校的情况。

新生儿医疗保险费用今年是否不再免费

●网友发帖:

新生儿医疗保险费用今年是否不再免费?

●市医疗保障局回复:

2024年起城乡居民医保新生儿参保需在出生90天内持新生儿户口本、医学出生证明、父或母身份证到户口所属县(区)医保局办理参保登记手续,按规定缴纳出生当年居民医保费。报销住院费用,可携带户口本首页+孩子首页复印件两份,医保卡原件及复印件,出生医学证明复印件,住院原始发票及复印件,出院证或诊断证明(加盖公章),住院费用汇总清单(加盖公章),住院病历复印件(加盖公章),到市民之家二楼医保窗口进行报销。

113路公交已试点推行“响应式停靠”服务

●网友发帖:

乘青岛、日照、连云港等城市公交车“下车请按铃”的语音提示新颖,一开始找不到铃在哪里,乘了几次后发现有的按键在座位旁边,有的在扶手上,这样能节约很多停车、启动的时间,运行效率提高很多。现在洛阳市的公交车实行的是见站必停,有没有人上下车都有停车、开门、关门流程。建议还可以开通一些快

速公交车。

●公交集团回复:

为进一步提升公交线路运行效率、缩短乘车时间,为乘客提供更优质、快捷的出行服务,自2024年7月12日起,公交集团在113路线路上试点推行“响应式停靠”服务。

洛阳不提供轻便摩托车F驾照考试?

●网友发帖:

洛阳迟迟不提供轻便摩托车F驾照考试?

●市公安局回复:

现已与您取得联系,告知您洛阳市顺飞摩托车考场可以进行F照考试。

能否取消地铁手持金属探测仪安检

●网友发帖:

建议取消地铁手持金属探测仪安检。

●轨道交通集团回复:

根据市公安局、市交通局工作要求及下发的《洛阳市城市轨道交通乘客守则》《洛阳市轨道交通禁止限制乘客携带物品目录》,地铁乘客有义务配合安全检查。通过手持金属探测仪和安检门的扫描,安检员可发现乘客是否携带金属物品,判断是否需要进一步检测乘客所携带的金属物品。同时,近年持刀伤人事件均表明地铁安检的必要性。后续我们将对其他城市地铁安检工作进行考察,提高高峰期乘客进站效率。

车辆报废补贴网上申请没人受理?

●网友发帖:

国三车报废补贴申请一直没人受理。

●市商务局回复:

由于当前申请以旧换新补贴的人数较多,我们正在加紧审核,消费者通过汽车以旧换新平台的网页端、小程序实时查看进度。

能否优化伊滨区公交线网结构

●网友发帖:

希望伊滨区加强与公交公司联系和协调,进一步完善和优化伊滨东部(李村段)公共交通网络,满足区域内居民出行需求:1.延长80路或74路到武屯街或柿园街,结束李村、诸葛不通公交的历史,满足域内居民出行及到大型商超的购物需求;2.延长万安山旅游专线到李村段,支持文旅产业发展壮大;3.因多数家庭都分散住在多个小区,建议开通李村段小区间

政策答疑·话题关注·问题反映



洛阳市最大网上问政平台
共有118个部门、单位进驻



如有投诉、咨询、建议,可扫二维码下载“百姓呼声”客户端反映。

公交线路,方便居民出行、购物、照顾幼老,减少对三轮车等的依赖。

●伊滨区回复:

伊滨区交通运输局积极与公交集团对接沟通,协调公交集团对伊滨区辖区公交线路进行现场调研,解决增加公交车次和线路优化的问题。

公交站成停车场了?

●网友发帖:

涧西区武汉路存在公交站违停问题,有啥特殊情况?

●涧西区回复:

涧西区城市管理局高度重视,立即安排静态停车执法中队的执法人员前往现场查看并对该路段违停车辆电话联系及劝离。接下来工作人员将加大对此路段的巡查力度,在违停现象高发时间段增派巡查人员,以疏导、劝离、方便群众出行为主要原则,对该路段实行常态化、规范化治理,持之以恒抓好辖区违停治理工作,创建良好的道路交通环境。感谢您对城市管理事业的支持和监督,呼吁大家规范停车,将车辆停放在正规的车位和停车场,不要为图自己方便,妨碍交通和他人出行,我们执法人员将严格执法、规范执法、文明执法。

牡丹大道路牌方向设置错误

●网友发帖:

牡丹大道与龙门大道交叉口西约100米处,路北设置的路牌方向指示错误,东西向被错放为南北向,望及时改正。

●市城市管理局回复:

已安排工作人员到现场对错误指示的路牌进行更正复位,现已恢复正确指示方向。

数据来源:

洛阳网大数据舆情研究中心

本期统计时间:

7月9日0时至7月15日24时